Política de citas perdidas


WNC Dental se dedica a su atención de calidad y se complace en reservar su cita exclusivamente para usted. Intentamos programar las citas que sean más convenientes para usted y que se ajusten a su horario personal.

Respetamos el tiempo de nuestros pacientes y hacemos todo lo posible para cumplir con el cronograma. Algunas visitas son más complicadas de lo inicialmente previsto, y pueden surgir emergencias que posiblemente nos retrasen. En tal caso, se hará todo lo posible para notificarle de antemano.

Debido a que reservamos tiempo exclusivamente para cada paciente, le pedimos que haga todo lo posible para no cambiar su cita dental reservada. Si descubre que no puede asistir a su cita programada, requerimos una notificación mínima de 24 horas. Esto permite que su tiempo reservado esté disponible para otros pacientes que necesitan tratamiento. Para notificarnos de cualquier cambio, llame a nuestra oficina durante el horario comercial. Si no puede hablar con una persona en vivo, no dude en dejar un mensaje de voz.

Entendemos que existen circunstancias imprevistas que provocan la pérdida de citas reservadas sin previo aviso de 24 horas; ciertamente queremos hacer provisiones para esto dentro de nuestra política. Para poder realizar esta disposición, así como mantener el horario más eficiente para todos nuestros pacientes, nuestra Política de Citas es la siguiente:

• Como cortesía, nuestro personal intenta confirmar las citas antes de la fecha y hora programadas por medio de mensajes de texto y correo electrónico. Si no tenemos noticias suyas, le llamaremos dos días antes de la hora reservada. Si no recibimos respuesta de usted dentro de las 24 horas de su cita, el tiempo reservado podría cancelarse y entregarse al próximo paciente que necesite tratamiento.

• Las llegadas tardías causan retrasos en el horario de aquellos pacientes que llegan puntualmente a la hora de su cita. La llegada tardía se integrará en el horario si el tiempo lo permite o se reasignará para otro día.

• Los pacientes que no se presenten a su cita o que la reprogramen sin el aviso requerido de 24 horas deberán proporcionarnos una tarjeta de crédito para asegurar su cita reprogramada. WNC dental no realizará ningún cargo en la tarjeta de crédito, siempre que la cita reprogramada se cumpla o se reprograme dentro de las 24 horas del día de la nueva cita.

• Si se interrumpe la siguiente cita sin seguir las pautas anteriores, WNC Dental se reserva el derecho de cobrar una tarifa de cita perdida de $50 por media hora/1 hora programada, o una tarifa de cita perdida de $75 por cita programada de 1 ½-/2 horas. Para evitar aumentar nuestras tarifas dentales y permitir que todos nuestros pacientes reserven citas cuando lo deseen, creemos que es necesario implementar esta política. ¡Gracias por entender y respetar nuestra política de tiempo!
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